

SMLOUVA O SPOLUPRÁCI při přepravě a dodání buněčných a tkáňových štěpů určených pro použití u člověka

uzavřená podle § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., v platném znění, zákona
č. 285/2002 Sb., v platném znění a zákona č. 296/2008 Sb., v platném znění

Fakultní nemocnice Hradec Králové

se sídlem: Sokolská 581, 500 05 Hradec Králové – Nový Hradec Králové
zast.: prof. MUDr. Romanem Prymulou, CSc., Ph.D., ředitelem
IČ: 00179906 DIČ: CZ00179906
bank. spoj.: ČS a.s., Praha č. účtu: 2651552/0800
(dále jen „FN Hradec Králové“)

AMBULANCE MEDITRANS s.r.o.

se sídlem: Vazovova 3/3228, 143 00 Praha 4
zast.: MUDr. Iljou Chocholoušem, jednatelem
IČ: 43874681 DIČ: CZ43874681
reg. v OR: u MS v Praze, oddíl C, vložka 6545
(dále jen „MEDITRANS“)

Preambule

Tato smlouva o spolupráci při přepravě odebraných buněk a tkání a dodání buněčných a tkáňových štěpů určených pro použití u člověka na zdravotnická pracoviště (dále jen „smlouva“) je uzavřena v souladu s § 10 zákona č. 296/2008 Sb., v platném znění, a určuje podmínky spolupráce mezi dále specifikovanými tkáňovými zařízeními, zejména stanoví práva a povinnosti smluvních stran – tkáňových zařízení.

Smluvní strany prohlašují, že jsou nositeli povolení činnosti ve smyslu zákona č. 296/2008 Sb., o lidských tkáních a buňkách, v platném znění.

MEDITRANS je držitelem povolení činnosti tkáňového zařízení vydaného SÚKL od 13. 4. 2011 (příloha č. 1 této smlouvy).

FN Hradec Králové je držitelem povolení činnosti tkáňového zařízení vydaného SÚKL od 7. 11. 2011. Tkáňovým zařízením je multifunkční tkáňová banka MTB 06 včetně jejích interních odběrových míst a externích odběrových zařízení.

Tkáňové zařízení 1: Multifunkční tkáňová banka MTB 06 FN Hradec Králové (dále jen „MTB 06“),
odpovědné osoby:



Tkáňové zařízení 2: MEDITRANS
odpovědné osoby:



I. Předmět spolupráce

MEDITRANS se zavazuje provádět přepravu odebraných buněk a tkání pro MTB 06 a přepravu a dodání buněčných a tkáňových štěpů určených pro použití u člověka na zdravotnická pracoviště, a to v souladu s platnými obecně závaznými právními předpisy (zejména zákonem č. 296/2008 Sb., v platném znění, vyhláškou č. 422/2008 Sb., v platném znění) a v souladu se standardními pracovními postupy (dále jen „SPP“) MTB 06.



MTB 06 po provedení alokace buněčného nebo tkáňového štěpu neprodleně objedná transport prostřednictvím dispečinku MEDITRANS.

II. Povinnosti MEDITRANS

MEDITRANS po přijetí objednávky transportu štěpů určených pro použití u člověka vyhodnotí časové a provozní možnosti a seznámí s nimi FN Hradec Králové. Následně provede vlastní transport za podmínek uvedených ve SPP, který byl odsouhlasen odpovědnou osobou MTB 06 i MEDITRANS. MEDITRANS seznámí příslušné pracovníky MTB 06 také se všemi zjištěnými skutečnostmi, které by mohly mít vliv na kvalitu a bezpečnost při použití přepravovaných buněčných a tkáňových štěpů. MEDITRANS umožní MTB 06 proškolení pracovníků ve výše uvedených činnostech a provedení pravidelných auditů zaměřených na kontrolu plnění dohodnutých podmínek (1 x za dva roky). MEDITRANS bude dodržovat pokyny a doporučení vydaná MTB 06 a SÚKL.

III. Povinnosti MTB 06

MTB 06 dodá MEDITRANS SPP – „Transport lidských buněčných a tkáňových štěpů k transplantaci“.

MTB 06 proškolí odpovědné osoby a personál MEDITRANS ve správném postupu při provádění jednotlivých úkonů.

MTB 06 provede u MEDITRANSu nejméně jednou za dva roky audit zaměřený na kontrolu řádného plnění dohodnutých podmínek.

MTB 06 bude předávat a tlumočit MEDITRANS pokyny a doporučení vydaná jí SÚKL.

IV. Postup pro dílčí objednávky

Požadavky MTB 06 bude MEDITRANS přijímat nepřetržitě, a to prostřednictvím Operačního střediska AMBULANCE MEDITRANS na telefonních číslech:

- 241 405 640
- 244 471 072
- 777 555 151
- 12 412
- 244 472 910 (fax)

MTB 06 nahlásí svůj požadavek na přepravu MEDITRANS telefonicky s uvedením:

- trasy (start přepravy, cíl přepravy)
- specifikace tkání/buněk pro přepravu
- podmínek přepravy
- data a času vyzvednutí tkáně/buněk pro přepravu
- data a času předání tkáně/buněk

Svůj telefonický požadavek potvrdí MTB 06 zasláním písemné objednávky, která je přílohou této smlouvy, na adresu MEDITRANSu, a to ve dvou stejnopisech. Písemná objednávka bude kromě shora uvedených údajů určovat rovněž kontaktní osobu, a to jak v místě startu přepravy tkání/buněk, tak i kontaktní osobu v cíli přepravy tkání/buněk včetně telefonických kontaktů.

MEDITRANS jeden potvrzený stejnopis objednávky MTB 06 obratem vrátí.

MTB 06 požadovaná přeprava tkáně/buněk, která je v souladu s indikacemi stanovenými metodikou zdravotních pojišťoven, je realizována a následně vykazována na základě formuláře – tiskopisu VZP-34 - Příkaz ke zdravotnímu transportu, vyplněném v rozsahu dle metodiky. Nejsou-li veškeré potřebné údaje v době výjezdu známe, je MTB 06 povinna do dvou následujících pracovních dnů dodat MEDITRANSu potřebné údaje. Nebudou-li údaje ze strany MTB 06 MEDITRANSu poskytnuty, bude transport vyúčtován FN Hradec Králové dle článku V. této smlouvy.

V. Převážní podmínky

MEDITRANS se zavazuje dopravit tkáň/buňky na místo určení včas a přepravené tkáň/buňky předat kontaktní osobě v cíli, a to spolu s definovanými dokumenty.

MEDITRANS se zavazuje při přepravě dodržovat MTB 06 stanovené přepravní podmínky a bez prodlení MTB 06 informovat v případě jakýchkoli odchylek, vzniklých během přepravy a před předáním tkání/buněk v cíli.

Ke každé přepravě tkání/buněk bude MEDITRANSEM vyhotoven Průvodní list distribuce tkání/buněk, který je přílohou této smlouvy, tak, aby veškeré podmínky dle platné právní úpravy byly evidovány. MEDITRANS kopii Průvodního listu distribuce tkání/buněk zašle MTB 06 a to nejpozději do dvou pracovních dnů po ukončení přepravy.

V. Úhrada nákladů za provedení transportu

FN Hradec Králové a MEDITRANS se dohodli na cenách, které budou uplatněny v případech, kdy nebude možné předložit provedený přepravní výkon k úhradě příslušné zdravotní pojišťovně pro nesplnění metodiky ZP pro jejich vykazování, následovně:

- za přepravu tkání/buněk uhradí objednatel za každý ujetý kilometr mezi cílovými místy částku 14,50 Kč.

Cena dle předchozího odstavce zahrnuje veškeré náklady MEDITRANSu spojené s realizací přepravy, včetně mezd, odvodů, oprav vozidel, pojištění a dalších nákladů.

Úprava ceny přepravy je možná pouze v případě, že se náklady na pohonné hmoty a další povinné platby za přepravu tkání/buněk zvýší o více než 10 % od data účinnosti této smlouvy nebo v závislosti na stanovené míře inflace k 1. lednu následujícího kalendářního roku. Úpravu ceny přepravy je možné provést pouze písemným dodatkem k této smlouvě.

K ceně přepravy tkání/buněk bude uplatněna aktuální sazba DPH, pokud přeprava tkání/buněk není od DPH osvobozena.

FN Hradec Králové se zavazuje k úhradě ceny přepravy, na základě faktur - daňových dokladů vystavených MEDITRANSEM, a to ve lhůtě splatnosti 60 dnů od doručení faktury – daňového dokladu FN Hradec Králové.

VI. Odpovědnost za vady a škody

Porušení povinností, definovaných touto smlouvou, jsou smluvní strany oprávněny písemně reklamovat. Reklamace musí být uplatněna neprodleně po zjištění její příčiny.

MEDITRANS odpovídá za případné škody vzniklé jeho činností i třetím osobám, prokáže-li se jeho zavinění.

MEDITRANS odpovídá za správné a úplné vyplnění Průvodního listu distribuce tkání/buněk.

MEDITRANS neodpovídá za škody vzniklé nesprávným nebo neúplným uvedením údajů v objednávce přepravy tkání/buněk, nebo nevhodnou či neodbornou adjustací tkání/buněk ze strany MTB 06 nebo použitím nevhodného nebo technicky nezpůsobilého kontejneru, zapůjčeného k přepravě ze strany MTB 06, to však pouze v případě, že MEDITRANS na nevhodnost nebo technickou nezpůsobilost kontejneru MTB 06 před zahájením přepravy upozorní a MTB 06 bude i přesto na použití tohoto kontejneru trvat.

VII. Ostatní ujednání

Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou s tím, že je možné ukončit její platnost písemnou dohodou smluvních stran nebo písemnou výpovědí kterékoli smluvní strany, a to i bez udání důvodu. Smluvní

strany se dohodly na 6 měsíční výpovědní době, která začne běžet od prvního dne měsíce následujícího po doručení písemné výpovědi druhé smluvní straně.

Platnost této smlouvy zaniká také dnem nabytí právní moci rozhodnutí SÚKL o ukončení platnosti vydaného povolení ve smyslu zák. č. 296/2008 Sb., v platném znění, nebo dnem právní moci rozhodnutí o zrušení povolení činnosti tkáňového zařízení.

Tato smlouva je vyhotovena ve 4 stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží po dvou.

Tato smlouva může být měněna nebo doplňována pouze písemnými dodatky, akceptovanými oběma smluvními stranami.

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami.

Smluvní strany prohlašují, že tato smlouva vyjadřuje jejich pravou, svobodnou, vážnou a úplnou vůli, prostou omylů, a že tuto smlouvu neuzavírají v tísní za nápadně nevýhodných podmínek. Na důkaz shora uvedeného připojují oprávnění zástupci smluvních stran své podpisy.

Za FN Hradec Králové:

V Hradci Králové

[Redacted signature area]

prof. MUDr. Roman Prymula, CSc., Ph.D.
ředitel
Fakultní nemocnice Hradec Králové

Za MEDITRANS:

V Praze

dne: 30.4.2014

[Redacted signature area]

MUDr. Ilja Chocholouš
jednatel
AMBULANCE MEDITRANS s.r.o.

[Redacted area]